

曾因冒充市领导秘书行骗被判刑 不知悔改! 又冒充领导亲属发包工程骗保证金被抓

本报讯 近日,通川区公安分局侦破一起冒充领导干部亲属、虚构工程项目骗取保证金的诈骗案,涉嫌金额61万元。

6月初,通川区刑侦大队陆续接到群众报警称,一个叫杜某某的人以签订承揽工程项目合同的方式,骗取他人保证金。民警立即根据当事人提供的情况开展调查。经过大量走访调查工作,现查实,犯罪嫌疑人杜某某(男,57岁,现居住在通川区)为了骗取他人财物,在日常交往中自称是市、区、县不同领导的亲属或同学、朋友,并有“渠道”可以拿到市政工程发包权。为

了取信受害人,杜某某在和受害人交往中,经常采用假装给领导打电话、合成制作领导的通话短信等方式获取对方的信任。2017年下半年,犯罪嫌疑人杜某某伪造承揽工程合同,并以收取保证金为由骗取王某46万元。2018年3月,犯罪嫌疑人杜某某再次通过同样的方式骗取胡某“保证金”15万元。

在侦查过程中,警方了解到,早在2010年,杜某某就因冒充某市领导秘书实施诈骗被原达县人民法院判处有期徒刑3年,缓刑5年。目前,犯罪嫌疑人杜某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(本报记者 程序)

罗江男子违停被贴罚单 为泄愤晒图辱警被拘留



极速蜗牛

贴你妈XX,杂X



本报讯 违法停车被交警依法开具罚单后,罗江镇男子陈某竟然在朋友圈用恶毒的语言辱骂警察,结果被通川区罗江派出所依法行政拘留。

近日,有市民向公安机关反映,一网名“极速蜗牛”的网友,在微信朋友圈里发表了一条辱骂警察的动态。接警后,通川警方立即展开调查,发现该网友在朋友圈内晒了一张罚单图片,然后配发“贴你妈XX,杂X”等文字。经警方查证,“极速蜗牛”真名叫陈某(男,32岁,通川区罗江镇人),罗江镇常住居民,民警依法将其传唤至派出所进行调查。

据陈某交代,事发前他到西外办事,将车违法停放在金龙大道辅道,办完事回来发现交警开具了违法停车告知单。为泄愤,陈某在朋友圈里辱骂交警。目前,陈某被通川警方处以行政拘留5日。(黎先婷 本报记者 程序)

最暖心“谈判专家” 民警南城连救两名轻生者

近日,达川区南外派出所接连接到两起自杀事件报警,好在都被民警化险为夷。围观群众纷纷给民警点赞,称他们是最暖心的“谈判专家”。



夫妻争吵 女子扬言喝农药

“警察同志,我老婆要喝农药自杀!”6月8日晚9时23分,南外派出所接群众电话报警称,在涛源国际公寓有人要喝农药轻生。报警人林某自称是轻生女子秦某的老公,正从重庆赶回达州。当日,林某与秦某在电话中因琐事争吵,越吵情绪越激动,秦某在电话里扬言要喝农药自杀,林某立马报警求助。

值班民警接警后立即赶到现场。通过房门猫眼,民警发现客厅电灯亮着,但敲门一直无人答应。民警再次联系林某,多次核实房屋门牌号,林某确认该房屋就是他家,并且一分钟前,秦某还用客厅中的座机和他做了“最后道别”。民警得知该消息后,立即在屋外大声叫喊秦某,同时继续从猫眼观察屋内。一会,民警发现秦某出现在客厅,便立即表明身份,劝其不要冲动,但秦某一听到林某的名字,情绪就十分激动,大喊:“这是我们的家事,你们不要管,如果你们再不离开,我就从窗户跳下去。”

此时,民警突然闻到一股刺鼻的农药味,于是立即拨打120并通知消防队员赶到现场。为了缓和秦某的情绪,民警一直苦口婆心的劝她冷静,多想想美好的生活。不一会儿,林某的

父母和弟弟也赶到现场,经过两个多小时的劝慰,秦某的情绪终于稳定,打开了房门。

母子吵架 初中生负气欲跳楼

6月11日上午10时22分,南外派出所民警接到群众电话报警称,达川区文兴街南鑫广场小区顶楼有人要跳楼自杀。接警后,民警迅速赶到事发地点。

民警到达现场后看到,一名少年站在天台边缘,情绪十分激动,随时可能一跃而下。据民警了解,轻生少年曾某是一名初二学生。事发当天上午,曾某在家玩手机游戏,母亲彭某上前制止。过程中,彭某语气生硬,同时将曾某的手机没收。曾某对母亲所说的话十分反感,情绪激动之下,赤脚跑上顶楼,扬言自杀,彭某手足无措报警求助。

“你喜欢打游戏,我读书的时候也喜欢打游戏,现在也在打!爱好是没有错的。但是光游戏打得好不行,成绩也不能落下。不然你成年后如何立足社会呢?现在有专门的电竞大学,你如果喜欢,可以朝那个方向努力。”经过一个多小时苦口婆心的劝说,曾某终于从天台上下来,母子俩也握手言和。

□宋凌云 本报记者 赵曼琦

“10亿元补贴”

苏宁6·18以旧换新大促销

为响应国家“以旧换新”的政策,日前,苏宁易购在南京、徐州、无锡等23个城市开展“以旧换新”活动。在江苏北部的淮安苏宁公司,两周时间收到旧家电一千多件,整体销售业绩增幅近三倍;上海苏宁大区,共收旧机15000台,拉动销售定单量增长30%。消费者行业协会对苏宁“以旧换新”活动表示积极肯定并予以支持。

今年,苏宁易购在全国大力推广品质消费升级项目,通过“全民焕新节”“6·18年中大促”大型推广活动,连续两次拿出“10亿元补贴”,引导消费者交售旧家电、3C产品,给予用户100至1000元不等的换新消费补贴,引导用户绿色环保消费和品质消费。同时,苏宁还将通过国家级专利隐私粉碎技术,保证用户隐私粉碎干净彻底。

(李琴)

广告